
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 25 DE 
JANEIRO DE 2021. 

 

BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFICIO N° 19012021/01, DATADO DE 19 (DEZENOVE) 
DE JANEIRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ORIUNDOS DO PODER 
EXECUTIVO, PARA DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO 
PL Nº 006, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, E EM PRIMEIRO TURNO DE 
VOTAÇÃO DO PLC Nº 001/2021, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO.  

“A TUA PALAVRA É LÂMPADA QUE ILUMINA OS MEUS PASSOS E LUZ 
QUE CLAREIA O MEU CAMINHO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA 
DO EVANGELHO DE SÃO MARCOS 16,15-18 QUE SERÁ PROFERIDA 
PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mc 16,15-18 

Naquele tempo, Jesus se manifestou aos onze discípulos,  

15 e disse-lhes: “Ide pelo mundo inteiro e anunciai o evangelho a toda 
criatura!  

16 Quem crer e for batizado será salvo. Quem não crer será condenado.  

17 Os sinais que acompanharão aqueles que crerem serão estes: 
expulsarão demônios em meu nome, falarão novas línguas;  

18 se pegarem em serpentes ou beberem algum veneno mortal não lhes 
fará mal algum; quando impuserem as mãos sobre os doentes, eles ficarão 
curados”. 

Palavra da Salvação. 

MARIA JOSÉ: 



ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. (NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM 
DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PRESIDENTE: 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 006/2021, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FIXADA PELA LEI MUNICIPAL Nº 
266/2018, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2021, DE 19 DE JANEIRO DE 
2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA 
DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS (REFIS) E DE INCENTIVO À 
ADIMPLÊNCIA DE SUJEITOS PASSIVOS NO MUNICÍPIO DE MARCO E DÁ 



OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO) 

ESTANDO AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


